

亞伯達省新屋開工數量持續創紀錄

2024 年 9 月 17 日 [媒體查詢](#)

亞伯達省 2024 年迄今將有 29,902 套新房開工，有望創紀錄。

省府將繼續建造亞伯達省民所需的房屋。加拿大抵押貸款和住房公司（CMHC）的月度數據顯示，亞伯達省今年繼續有望創下歷史記錄。1 月至 8 月，興建新房近 3 萬套，比去年增加 44%。

亞伯達省政府認識到，隨著人口的不斷增長，需要更多的住房。因此，亞省一直在努力減少障礙，並支援其住房合作夥伴興建更多住房。

「我很高興看到我們繼續以創紀錄的速度增加住房供應並建造亞伯達省民所需的房屋。我們知道省民亟需住房，刻不容緩。這些數字表明亞省在全國處於領先地位，我們將繼續支援我們的合作夥伴，確保從發放許可證到開工的各個流程，儘快為亞伯達省民準備更多住房。」

長者、社區及社會服務廳長 Jason Nixon

亞伯達省政府繼續支援建築商並透過減少繁文縟節、激勵住房建設和支援創新策略鼓勵新的住宅建設，以比以往更快的速度建造房屋。

「2024 年 8 月是亞伯達省新屋開工的一個重要里程碑。亞伯達省今年迄今全省成長率達 44%，租賃單位建設成長強勁，亞省繼續邁向有史以來建設效率最高的年份之一。業界和各級政府之間的持續合作對於滿足所有亞伯達省民對多樣化、可實現的住房選項日益增長的需求至關重要。」

Scott Fash, BILD 亞伯達協會首席執行官

速覽

- 2024 年 1 月至 8 月新屋開工數量與 2023 年 1 月至 8 月相比

- 全省：29,902 套與 20,801 套（增加 44%）
- 愛民頓 11,924 套與 8,015 套（增加 49%）
- 卡加利 15,324 套與 11,407 套（增加 34%）
- 此外，截至 2024 年 6 月 30 日，亞伯達省政府承諾：
 - 1.824 億加元投入至 1,235 個可負擔房屋單位。這些項目尚未動工。
 - 6,680 萬加元（\$66.8 million）投入至目前正在建造中的 451 個可負擔房屋單位。
 - 5,210 萬加元（\$52.1 million）投入至 250 個可負擔房屋單位，這些單位自 2023 年 12 月起已竣工。
- 自 2019 年以來，亞伯達省政府已投資近 8.5 億加元（\$850 million），建造了 5,100 多個單位和近 900 個避難所。這包括我們已承諾、正在進行和已完成的項目。
- 亞伯達省政府將與其合作夥伴一起支持 90 億加元（\$9 billion）的可負擔住房投資，以便在 2031 年為另外 25,000 個低收入家庭提供支援。

相關資訊

- 請參閱加拿大抵押貸款和住房公司的 [《八月新屋開工報告》](#)。

媒體查詢

Alysha Wishloff

780-643-6210

長者、社區及社會服務廳 新聞秘書